



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Gabinete da Reitoria
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 71/2018

RETIFICAÇÃO Nº 02

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, torna público a Retificação do Edital nº 71, de 24 de setembro de 2018, relativo ao primeiro semestre de 2019 para os Cursos Técnicos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - IFMG.

Onde se lê:

2.DOS CURSOS, TURNOS, DURAÇÃO E VAGAS.

Ao se inscrever no Processo de Ingresso do Primeiro Semestre de 2019 do IFMG, por meio de prova, o candidato deverá optar pelo campus, curso e turno para o qual deseja concorrer, de acordo com o quadro abaixo.

Cursos Técnicos Integrados					Vagas Reservadas								Ampla Concorrência
Campus	Curso	Duração (anos)	Turno	Vagas IFMG	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	A0
Sabará	Técnico em Administração	3	Integral	40	4	5	4	5	0	1	0	1	20
	Técnico em Eletrônica	3	Integral	40	4	5	4	5	0	1	0	1	20
	Técnico em Informática	3	Integral	40	4	5	4	5	0	1	0	1	20

Leia-se:

2.DOS CURSOS, TURNOS, DURAÇÃO E VAGAS.

Ao se inscrever no Processo de Ingresso do Primeiro Semestre de 2019 do IFMG, por meio de prova, o candidato deverá optar pelo campus, curso e turno para o qual deseja concorrer, de acordo com o quadro abaixo.

Cursos Técnicos Integrados					Vagas Reservadas								Ampla Concorrência
Campus	Curso	Duração (anos)	Turno	Vagas IFMG	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	A0

Sabará	Técnico em Administração	3	Integral	35	4	5	4	5	0	0	0	0	17
	Técnico em Eletrônica	3	Integral	35	4	5	4	5	0	0	0	0	17
	Técnico em Informática	3	Integral	35	4	5	4	5	0	0	0	0	17

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor**, em 11/10/2018, às 14:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0167411** e o código CRC **CEA30911**.

23208.005476/2018-43

0167411v1